

**Szám:** Dt/135-2/2022

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Dunatetetlen Község Önkormányzat képviselő-testületének

2022. február 24-én megtartott nyílt testületi üléséről

Készült: 3 példában

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Dunatetétlen Község Önkormányzata képviselő-testületének 2022. február 24-én megtartott nyílt testületi üléséről

**Helyszín:** Dunatetétlen, Községháza

**Jelen voltak:**

Pálfi Mihályné	polgármester
Marosiné dr. Panyiczky Boglárka	jegyző
Kriskó Brigitta	képviselő
Ráczné Tóth Judit	képviselő
Marussi Tibor	alpolgármester
Vassné Ambrus Irén	képviselő

Pálfi Mihályné 14.15 órakor megnyitotta a nyílt testületi ülést, megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes .

*(A meghívó a jegyzőkönyv 1. sz., a jelenléti ív a 2. sz. melléklet)*

A napirendi pontokra a polgármester az alábbiak szerint tette meg a javaslatot.

### NAPIREND

- 1.) Beszámoló a két testületi ülés közötti időszakról  
Előadó: polgármester
- 2.) 2021. évi költségvetési rendelet III. módosítása  
Előadó: polgármester
- 3.) Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása  
Előadó: polgármester
- 4.) Dunatetétlen Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetése  
Előadó: polgármester
- 5.) Kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 4/2014.(III.31.) Ör. módosításáról  
Előadó: polgármester
- 6.) Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása  
Előadó: jegyző
- 7.) Alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása  
Előadó: polgármester
- 8.) Helyi Választási Bizottság póttag választása  
Előadó: jegyző
- 9.) Tájékoztatás az MVM. Lumen Kft. 2021. évi közvilágításiüzemeltetési tevékenységről  
Előadó: polgármester
- 10.) 2022. évi közbeszerzési terv  
Előadó: polgármester

Polgármester kérte, hogy aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú igen, számozott határozat hozatal nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

## **1. Beszámoló a két testületi ülés közötti időszakról**

Pálfi Mihályné polgármester elmondta, hogy az orvosi ügyelettel kapcsolatban az ülés előtt érkezett megkeresés melynek a lényege, hogy felemelnék duplájára a hozzájárulási díjat. Erről bővebben a következő ülésen számol be.

A JETA pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy önkormányzatunk rendelete értelmében önerő nélküli pályázathoz nem szükséges testületi hozzájárulás, de az Alapítvány ettől függetlenül kért testületi határozatot, ezért volt szükséges múlt héten rendkívüli testületi ülést tartani.

Tájékoztatásként elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretében benyújtásra került a Petőfi S.u. felújítása és a játszótér pályázata. A játszótérrel kapcsolatosan meg kell osztani a parkot és az önkormányzat épületét, mivel kivett közterületként kell, hogy szerepeljen a park, ezzel kapcsolatban már egyeztetve van a földkimérővel.

Ezzel kapcsolatosan elmondta, hogy a parkban 3 db veszélyes fa kivágásra került a játszótér területén, ha elkészül a játszótér felújítása, akkor pótlásra kerülnének a fák.

Polgármester elmondta, hogy a TOP\_Plusz pályázatok kiírásra kerültek és javasolja, hogy a beadott projektek tervei alapján a Rákóczi utca felújításának pályázata legyen benyújtva.

Tájékoztatotta a testületet, hogy Start közmunka program 10 fővel indul március 1-jétől. Ebben ismét a József A. utca burkolati felújítása szerepel, melyben a Dózsa Gy. utcától a Petőfi utcáig készülne el a földút

Pálfi Mihályné elmondta, hogy megtörtént a 2022. évi belső ellenőrzési vizsgálat a szociális ellátásokkal kapcsolatban és javasolja, hogy a következő ülésen módosításra kerüljön a szociális rendelet.

Az önkormányzati tulajdonban lévő földterület bérbeadásával kapcsolatosan elmondta, hogy a haszonbérleti szerződés Madácsi Pállal február 17-én aláírásra került.

Tájékoztatásként elmondta, hogy lakossági bejelentés érkezett, hogy a kerékpárút jelzőlámpa eltűnt, de csak Soltra vitték be megszerelni a nagy szél miatt.

Elmondta, hogy az elektronikus hulladékgyűjtés 2022. március 03-án lesz, 8 és 10 óra között a vegyesbolt mellett.

Falunapi rendezvénnyel kapcsolatosan elmondta, hogy április 30-án kerülne megtartásra. Támogatás keretében a pénzt már a tavalyi évben megkaptuk, mely 1 millió forint volt. Ebből tűzijáték, műsorok lennének és javasolná a főzőversenyt is, melyhez a sátort már megrendelte.

Kérte a beszámolóval kapcsolatos hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 4 igen és 1 tartózkodó szavazattal, számozott határozat hozatal nélkül elfogadta a beszámolót.

## **2. 2021. évi költségvetési rendelet III. módosítása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3.sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné elmondta, hogy kiküldésre került az előterjesztés.

Kérte, a testület véleményét, hozzászólását.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kérte, hogy aki elfogadja a 2021. évi költségvetés módosítását az előterjesztés szerint, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta és 1/2022.(II.24.) Ör. szám alatt megalkotta a 2021. évi költségvetés módosítását.

*(A rendelet a jegyzőkönyv 4.sz. melléklete)*

## **3. Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné elmondta, hogy kiküldésre került az előterjesztés.

Kérte, hogy aki elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

Szám: 5/2022.(02.24.) Kt.h.

Tárgy: Az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének meghatározása

### **H A T Á R O Z A T**

A képviselő-testület az önkormányzat saját bevételeinek, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2022. évi költségvetési évet követő három évre (2023-2025. évre) várható összegét a határozat melléklete szerint állapítja meg.

Határidő: a 2022. évi költségvetési rendelet elfogadása

Felelős: Pálfi Mihályné polgármester

*(A határozat melléklete a jegyzőkönyv 6.sz. melléklete)*

## **4. Dunatetőtlen Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetése**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné elmondta, hogy kiküldésre került az előterjesztés. Szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy rendelet 5.sz. mellékletéhez bekerült a játszótér 1.500.000,- Ft értékben. Javasolja, hogy ha a Magyar Falu Programon belül nem kapunk támogatást, akkor is kerüljön egy torony megvásárlásra, mivel a jelenlegi már nem használható.

Megkérdezte Pécsi Tibornét, hogy szóbeli kiegészítése van-e a rendelettel kapcsolatban?

Pécsi Tiborné elmondta, hogy nincs szóbeli kiegészítése.

Pálfi Mihályné kérte, hogy aki elfogadja a 2022. évi költségvetés rendeletet a kiküldötteknek megfelelően, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta és 2/2022.(02.24.) Ör.szám alatt megalkotta a 2022. évi költségvetését.

*(A rendelet a jegyzőkönyv 8.sz. melléklete)*

#### **5. Kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 4/2014.(III.31.) Ör. módosításáról**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 9.sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné elmondta, hogy kiküldésre került az előterjesztés. Kérte a testület véleményét, hozzászólását.

Hozzászólás nem lévén, kérte, hogy aki elfogadja az előterjesztést, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú szavazattal elfogadta és 3/2022.(02.24) Ör.szám alatt megalkotta a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 4/2014.(III.1.) Ör. módosítását.

*(A rendelet a jegyzőkönyv 10.sz. melléklete)*

#### **6. Polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11.sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné bejelentette érintettségét és elhagyta az üléstermet.

A testület létszáma 4 főre változott.

Marosiné dr. Panyiczky Boglárka jegyző asszony elmondta, hogy megemelték a polgármesterek bérét, a tiszteletdíjasoknak 325.000,- Ft/hó adható, költségtérítésként pedig ennek a 15 %-a, 48.750,- Ft.

Marussi Tibor alpolgármester elmondta, hogy Pálfi Mihályné benyújtott egy lemondó nyilatkozatot a költségtérítésről.

*(A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)*

Marussi Tibor kérte, hogy aki elfogadja, hogy a polgármester tiszteletdíja 325.000,- Ft/hó legyen, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

**Szám:** 6/2022.(02.24.) Kt.h.

**Tárgy:** A polgármester illetményének megállapítása

### **H A T Á R O Z A T**

Dunatetetlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. Pálfi Mihályné polgármester illetményét 325.000,-Ft/hó összegben állapítja meg.
2. A költségtérítését, illetményének 15 %-ában, azaz 48.750,-Ft/hó összegben állapítja meg, melyről a polgármester lemondott.

**Felelős:** Marosiné dr. Panyiczky Boglárka, jegyző

**Határidő:** azonnal

(A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv 12.sz. melléklete)

Pálfi Mihályné polgármester visszatért az ülésterembe és a testület létszáma 5 főre változott.

## **7. Alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 13.sz. melléklete)

Pálfi Mihályné elmondta, hogy kiküldésre került az előterjesztés.

Marussi Tibor jelezte érintettségét, így a szavazásban nem vesz részt.

Marussi Tibor elmondta, hogy nyilatkozott az ügyben, hogy a tiszteletdíját 10.000,- Ft-ban kéri megállapítani, a költségtérítésről pedig teljes egészében lemond.

Pálfi Mihályné kérte, hogy aki egyetért, hogy az alpolgármester tiszteletdíja 10.000,- Ft legyen, költségtérítést pedig nem kap, kérem kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 4 egyhangú igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

Szám: 7/2022.(02.24.) Kt.h.

Tárgy: Az alpolgármester illetményének megállapítása

## **H A T Á R O Z A T**

Harta Nagyközség Önkormányzat képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. Marussi Tibor alpolgármester illetményét 10.000,- Ft/hó összegben állapítja meg.
2. Költségtérítést részére nem állapítottak meg.

Felelős: Marosi dr. Panyiczky Boglárka jegyző

Határidő: azonnal

(A lemondó nyilatkozat a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

## **8. Helyi Választási Bizottság póttag választása**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Marosiné dr. Panyiczky Boglárka elmondta, hogy a Helyi Választási Bizottsági tagságáról Maárné Kalapos Klára lemondott, helyére Bényei Lászlóné póttag került be, így szükségessé vált új póttagok választása.

Póttagoknak javasolja Nagyné Marosi Peggy Carmen, Csintalanné Baksai Ilona és Nagy-Vonnák Loretta megválasztását.

Pálfi Mihályné kérte, hogy aki egyetért az elmondottakkal, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Szám:** 8/2022. (02.04.) Kt. határozat

**Tárgy:** Helyi Választási Bizottság tagjának és póttagjainak megválasztása

## H A T Á R O Z A T

Dunatetetlen Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottság póttagjainak az alábbi személyeket megválasztja:

1. Nagyné Marosi Peggy Carmen
2. Csintalanné Baksai Ilona
3. Nagy-Vonnák Loretta

**Felelős:** Marosiné dr. Panyiczky Boglárka, jegyző

Határidő: azonnal

### **9. Tájékoztatás az MVM. Lumen Kft. 2021. évi közvilágításiüzemeltetési tevékenységről**

*(A tájékoztató a jegyzőkönyv 16. sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné kérte a tájékoztatóval kapcsolatban a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte, hogy aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú szavazattal, számozott határozat hozatal nélkül elfogadta a tájékoztatót.

### **10. Közbeszerzési terv**

*(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 17.sz. melléklete)*

Pálfi Mihályné elmondta, hogy a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem lévén a polgármester kérte, hogy aki elfogadja 2022. évi Közbeszerzési tervet, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadta.

Szám: 9/2022.(02.24.) Kt.h.

Tárgy: Dunatetetlen Község Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Terve

## H A T Á R O Z A T

Dunatetetlen Község Önkormányzatának képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi összesített és nemleges közbeszerzési tervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pálfi Mihályné polgármester

*(A határozat melléklete a jegyzőkönyv 18.sz. melléklete)*

Több napirendi pont nem lévén a polgármester a nyílt ülést 15.50 perckor berekesztette.

K.m.f.

  
Pálfi Mihályné  
polgármester



  
Marosiné dr. Panyiczky Boglárka  
jegyző